
РЕЗУЛЬТАТИ  
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання дисципліни "ФОТОГРАФІКА", 
у осінньому семестрі 4-го курсу 2024-2025 н.р. 

для ОПП «Дизайн» 
 
 

Переважна більшість (80%) здобувачів оцінюють півень організації освітньої діяльності з дисципліни як 
високий. Більшості (60%) зрозумілі критерії оцінювання, однак, один (10%) здобувач оцінив їх зрозумілість на 2 
бали (незрозумілі). Матеріали в повному обсязі у модульному середовищі (яким користувалося 70% здобувачів) та 
оцінки з’являлися вчасно, 80% задоволені рівнем їх об’єктивності. 50% здобувачів вважають, що були застосовані 
інтерактивні методи навчання. Половині (50%) здобувачів було не відомо, чи можна зараховувати знання і 
навички, здобуті по за університетом. Викладач зацікавлений успіхами своїх студентів та вміє налагоджувати 
конструктивну взаємодію на заняттях. 60% здобувачів оцінюють отримані знання та навички як досить корисні, 
80% студентам було цікаво навчатися, а також 70% розвинули власні софт скілс. Здобувачам хотілося більше 
практичних майстер-класів та доступності фотографічної техніки, більшої кількості реквізиту. 

 

 
 

 



 
 

 
 

 



 

 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 


